

Protokoll fört vid VKSFs styrelsemöte onsdagen den 19 september 2012, Långedrag

Närvarande:

Dan Björkman, Gert Ove Forsberg, Anna Larsson, Torkel Lindahl, Pia Sahlén (kanslist), Karl-Axel Falk, Emelie Lindström och Sanna Mattsson (sailcoacher), Göran Fock, Tommy Andersson, Kerstin Holmberg,

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Dan Björkman hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet för öppnat.

§ 2 Val av justeringsman

Torkel Lindahl utsågs att justera dagens protokoll.

§ 3 Godkännande av dagordning

Utsänt förslag till dagordning godkändes.

§ 4 Föregående mötesprotokoll

Protokollet godkändes.

§ 5 Rapporter från styrelse och kansli

1. Kansli

Pia rapporterade att flyttning av kansliet till köket nu är på gång. Nya hyllor behövs.

Status betr idrottslyftet redovisades. Ev kan ej utnyttjade lönekostnader flyttas över till att finansiera planerade/framtida projekt.

En budget för nya projekt skall tas fram, ex.vis 2.4.

§ 6 Rapporter från sailcoacher

2. Sailcoach

Emelie vill lämna in en motion till Seglardagen: "Bättre kontinuitet önskas betr utbildningar o idrottslyftet. Det går ej att planera om det sker ändringar varje år."

Sanna rapporterade att klubbarna i distriktet börjar samarbeta mera. BRA!

Emelie rapporterade att träningsverksamheten i Varberg fungerar bra.

Utbildningen är på gång. Se bilaga. Kurser för mät/besiktningsmän tillkommer.

§ 7 Inför mötet om SBU+SSF

VKSF´s referensgrupp har ännu ej tillsatts. Detta kommer att ske så snart det anses nödvändigt.

Den s.k. noll-visionsgruppen är på gång. Dan Björkman är vidtalad.

POSTADRESS

Talattagatan 24
426 76 V Frölunda

TELEFON

031-719 07 50
ORG.NR
857202-6006

E-POST

pia@vksf.org
BANKGIRO
803-8655

HEMSIDA

www.vksf.org
POSTGIRO
437 18-6

§ 8 Inför ordförandekonferensen torsdagen den 11/10.

Kallelse finns klar och programmet framgår av denna.

§9. Inför Årsmötet lördagen den 24/11

Inget att diskutera. Mötet skall hållas planenligt och med "traditionella" punkter.

§ 10. Ekonomi

Karl-Axel rapporterade att ekonomin är under kontroll. En budget skall vara klar till ordförandekonferensen.

§ 11. VKSF Vision

Visionen börjar bli klar och skall redovisas på ordförandekonferensen.

§ 12. Rasmus Myrgren

Önskemål finns om att engagera Rasmus Myrgren som en slags seglings-ambassadör. Det är en ekonomisk fråga och kanske kan medel fås från SISU. Björn Smit arbetar med frågan.

§ 13. Båtmässan

VKSF's deltagande på båtmässan skall diskuteras på ordförandekonferensen.

§ 14. Övriga frågor och skrivelser

Lena Engström hade påpekat ett fel i protokollet från den 20/6. Där talas om en distriktskonferens på Arlanda. Det skall istället vara Distriktsmöte. SSF hade kallat och närvarande var repr. Från Sthlm, Västergötland/Värmland, Västmanland och VKSF.

§ 15 Nästa möte

Skall hållas den 1710. Kaffe kl. 18:00. Mötesstart 18:30.

§ 16 Avslutning.

Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justerat

Gert-Ove Forsberg

Torkel Lindahl

POSTADRESS

Talattagatan 24
426 76 V Frölunda

TELEFON

031-719 07 50
ORG.NR
857202-6006

E-POST

pia@vksf.org
BANKGIRO
803-8655

HEMSIDA

www.vksf.org
POSTGIRO
437 18-6